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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Кубка Наро-Фоминского  муниципального  района 
 по мини-футболу  среди детско-юношеских  команд.

1.
Цели и задачи.

-соревнования проводятся с целью пропаганды и дальнейшего развития детско-юношеского футбола в Наро-Фоминском муниципальном районе, популяризация здорового образа жизни;

-организация досуга детей в выходные дни и дни школьных каникул, улучшения организации физкультурно-оздоровительной работы по месту жительства;

-массового привлечения детей и подростков к систематическим занятиям спортом;
-формирование детских и юношеских сборных команд Наро-Фоминского муниципального района по футболу.
2. Руководство проведением соревнований.

-соревнования проводятся ОО «ОФФНМР»  Комитетом детско-юношеского футбола ОО «ОФФНМР», Комитетом по культуре, спорту и работе  с молодежью Наро-Фоминского  муниципального района.
- главный судья соревнований, старший тренер отделения футбола ДЮСШ№1 Полдолин Александр Владимирович (8-916-389-83-04).

- подтверждение об участии в соревнование принимаются до 22 марта  включительно,  по телефону  8-916-389-83-04 или по электронной почте  vladimirches@list.ru
3.Участники соревнований.

-к участию в соревнованиях допускаются  команды по пяти возрастным группам 2004-2005 г.р.(5+1) ,2003 г.р. (5+1), 2001-2002г.р.(4+1), 1999-2000г.р. (4+1), 1997-1998г.р.(4+1) , подавшие заявку на участие (не более 12 человек в заявке).

4.Условия проведения.

-соревнования проводятся по возрастным группам в разные дни , два тайма по 10-15 минут  в зависимости от количества команд, в спортивном зале  размером 40на 20 метров  в мини-футбольные ворота, мячом для игры футбол .При  участии в турнире 5-6 команд  игры проводятся в двух группах  А и Б, каждый с каждым . Победители в группах А и Б встречаются за первое и второе  место в Кубке, команды занявшие вторые места в группе А и Б встречаются между собой за третье место. 
При участии в турнире 4-х и менее команд игры проводятся в один  круг каждый с каждым . Победитель  определяется по количеству  набранных очков (3 очка за победу, 1 очко за ничью , 0 очков за поражение ) . В случаи равенства очков победитель определяется : а) по количеству побед, б) по результатам личных  встреч  (разность забитых и пропущенных мячей ,
 г) по наибольшему  количеству мячей забитых во всех матчах, д) по наименьшему количеству пропущенных мячей во всех встречах . В случае равенства этих показателей  назначаются по три семиметровых удара . 
При равенстве этих показателей , последующих  ударов  проводятся до первого промаха . В пробитии могут принимать участия игроки , которые ранее производили удары .При участии в турнире 7 и более команд игры проводятся в выбыванием , до двух поражений.
5.Время и место проведения.

-соревнования проводятся в дни школьных каникул в марте 2013 года (в период с 25 по 29 марта 2013 года) 

-  9.30 25 марта (2004 -2005 г.р.) спортивный зал МАОУ ДОД ДЮСШ № 1 г.Наро-Фоминск   (ул.Парк Воровского д.2)      
- 12.00 26 марта (2003 г.р.)  спортивный зал МАУС КСК «Нара»;

- 9.30 27 марта (2001-2002 г.р.)  спортивный зал ДЮСШ № 1;

- 9.30 28 марта (1999-2000 г.р.) спортивный зал МАУС КСК «Нара»;

-9.30 29 марта (1997-1998 г.р.) футбольное поле МАУС КСК «Нара» (спортивный зал ДЮСШ № 1).
6.Награждение команд.

-команды (в каждой возрастной группе) занявшие 1 место награждаются Кубком, дипломом, игроки грамотами и золотыми медалями, лучший игрок грамотой и призом, тренер команды дипломом. Команды занявшие 2,3 места награждаются Кубками, дипломами, игроки грамотами и серебряными и бронзовыми медалями, лучшие игроки грамотами и призами , тренеры команд дипломами.
7.Финансовые расходы.

-расходы, связаны  с командированием команд (питание и проезд) несут командирующие организации . Расходы ,связанные с проведением соревнований (организация, проведения соревнований, награждение, медобслуживание ) несет ОО «ОФФНМР» , КДЮФ «ОФФНМР» и Комитет по культуре , спорту и работе с молодёжью .
Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.

